



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
ЗА ПРАВДУ КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

3/247/3 / АПРЕЛЬ 2022

КРАСНОДАР!

ПОРА

СПРАВЕДЛИВЫХ

РЕШЕНИЙ



Фото: из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ. Коллаж: Алексей Беленёв.

Как именно Краснодарский край может преодолеть последствия санкций?
И почему кризис – это окно возможностей для каждого из нас?

План обновления региона и всей страны предлагает Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

Стр. 2, 4, 5

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ! ДРУЗЬЯ!



Сегодня для каждого из нас – непростые дни. Мы искренне переживаем за наших ребят, принимающих участие в специальной военной операции на Украине, за простых жителей Донбасса, Киева, Херсона или Одессы.

Россия слишком долго терпела вероломство так называемых «партнёров», которые годами вскармливали нацистский режим у наших границ.

Пора навести порядок – в мире, в стране, в каждом регионе, городе или посёлке нашей огромной Родины.

Пришла пора строить, восстанавливать и возрождать – заводы, производства, малый и средний бизнес, сельское хозяйство.

Я уверен, совсем скоро наступит МИР – новый мир! Новая реальность, в которой будут жить наши дети и внуки.

Фото из архива Партии СРЗП

Санкции – это ещё и окно возможностей для России, для каждого из нас. Главное, не упустить время, направить все силы на созидание.

Кубань – один из богатейших регионов страны.

Это и житница, и здравница, и промышленный центр. В Краснодарском крае есть всё, чтобы в период санкций нарастить, например, производство продуктов питания. В этот сложный период уверен: мы можем рассчитывать на ваше трудолюбие и поддержку!

Жители края достойны комфортной и спокойной жизни, уверенности в завтрашнем дне!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в этот переломный момент подставляет плечо государству и предлагает конкретные меры по возрождению и развитию экономики и страны в целом.

Россия богата своими регионами, у каждого из которых есть пока ещё не до конца раскрытый потенциал.

Если правильно определить точки роста экономики будущего, никакие санкции не остановят наше движение вперед!

ТОЧКИ РОСТА КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ...



ПРОИЗВОДСТВО И ХРАНЕНИЕ ЗЕРНА

Обеспечить независимость аграрного сектора Краснодарского края от зарубежных компаний – сегодня одна из важнейших задач.

Значительную часть посадочного материала хозяйства Кубани давно закупают за рубежом. Собственные разработки в сфере селекции и хранения семенных фондов ушли в историю вместе с СССР. Из всех советских элеваторов уцелела примерно пятая часть, остальные – не отвечают современным требованиям или обанкротились.

Производство продовольствия и, в частности, зерна – стратегически важная отрасль. Сейчас в этой сфере как никогда необходимы государственный контроль и поддержка.



Фото: pixabay.com

ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ ПИЩЕПРОМА

Даже металлургия на Кубани тесно связана с аграрным сектором. Краснодарский «Металлстроймаш» – одна из возможных точек роста региона.

Завод наладил выпуск оборудования для пищевой промышленности. Сначала здесь делали ёмкости для пивоварен и молочных заводов. Недавно замахнулись на сложное машиностроение для виноделов – разработали современные ферментаторы. Работать со сталью, пригодной для использования в пищевой промышленности, способны немногие российские производители.

Такие начинания в нынешних условиях необходимо поддерживать не только на региональном, но и на федеральном уровне.



Фото: pixabay.com

ХИМИЯ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

Кубанский завод «Полипласт-Юг» – успешный пример импортозамещения.

Это один из крупнейших производителей строительной химии на Юге страны. Продукция предприятия использовалась при строительстве олимпийских объектов Сочи, стадиона «Краснодар», дорог «Таврида» и Новороссийск – Тамань.

Сегодня завод готов обеспечить внутренний рынок качественными добавками в бетон и заменить иностранные аналоги.



Фото: pixabay.com

ВИНОДЕЛИЕ

Многовековая история виноделия на Кубани – это богатые традиции, уникальные сорта винограда и легендарные рецептуры вин.

Сегодня почти половина всех российских вин производится в Краснодарском крае. Но собственными виноградниками обеспечены лишь единицы предприятий, многие зависят от поставок импортных виноматериалов. Да и производственные линии по обработке сырья и розливу готовой продукции практически целиком построены на базе иностранных агрегатов.

Чтобы развивать кубанское виноделие, необходимо срочно восстанавливать виноградники и активно заменять импортное оборудование отечественным.



Фото: pixabay.com

ЗА МИР БЕЗ НАЦИЗМА! ЗА РОССИЮ! ЗА ПРЕЗИДЕНТА!

Владимир Путин ещё раз подчеркнул цель специальной военной операции:

200 тысяч человек. Именно столько зрителей, по оценкам МВД РФ, собрал концерт в столичных Лужниках. Мероприятие посвятили историческому воссоединению Крыма с Россией. Среди тех, кто пришел поддержать политику Президента России Владимира Путина, была и делегация Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ.



Фото: МИА «Россия сегодня», автор: Рамиль Ситдиков

– Именно избавить людей от этих страданий, от этого геноцида, – это является основной, главной причиной, побудительным мотивом и целью военной операции, которую мы начали на Донбассе и на Украине, именно в этом цель. И здесь, вы знаете, мне приходят в голову слова из Священного Писания: нет больше любви, как если бы кто-то отдал душу свою за друзей своих. И мы видим, как героически действуют и воюют наши ребята в ходе этой операции... Плечом к плечу, помогают, поддерживают друг друга, а если надо, то как родного брата прикрывают своим телом от пули на поле боя. Такого единения у нас давно не было.

Президент России также обратил внимание на то, что начало спецоперации совпало с днём рождения одного из выдающихся военачальников, причисленных к лику святых, – Фёдора Ушакова, который за всю свою блестящую военную карьеру не проиграл ни одного сражения.

– Он как-то сказал, что грозы сии пойдут во славу России. Так было тогда, так сегодня и так будет всегда! – Подчеркнул Владимир Путин.

Речь Президента на концерте-митинге прокомментировал лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов:

– Сегодня, здесь, на этом огромном стадионе Россия поддерживает нашего Президента, потому что Русская весна сегодня пришла в Донецк, Луганск, Мариуполь и придет в Одессу, Харьков. Это будет обязательно – мы победим. Победы, ребята! Работайте, братья. Что касается санкций, Россию разве может кто-то или что-то победить? Никто и никогда! Мы сильны духом, мы всё выдержим, мы всё сами умеем!



ОТ МОСКВЫ...



Фото: Надежда Чичерова

Фото: Мария Домбровская

...ДО КРАСНОДАРА!

Пришла пора перестраивать экономику и оздоравливать социальную сферу нашей страны. Но сначала необходимо удалить раковую опухоль под названием МФО.

Россияне всё больше утопают в долгах и кредитах. Только с 24 февраля по 9 марта спрос на займы в микрофинансовых организациях вырос в полтора раза! Общий размер долга физических лиц перед банками и МФО достиг астрономического значения – 23,9 триллиона рублей. Общее количество заёмщиков в России – 43 миллиона человек.

Тем, кому отказывают банки, с радостью готовы подставить плечо сотни микрофинансовых организаций. Их сейчас в России – 1299. Правда, на деле эта «помощь до зарплаты» оборачивается долговой ямой, из которой люди не могут выбраться годами. Одновременно по пяти и более займам платят 13,8% клиентов МФО.

Чистая прибыль отрасли МФО за 9 месяцев 2021 года достигла 20,5 миллиардов рублей. Это, например, больше, чем бюджет Владивостока (19,7 млрд руб.).

НА КРЮЧКЕ МФО

Как это работает?

Многие МФО или МКК предлагают первый заём на 7–30 дней под ноль процентов. Всё равно что занять у друга или родственника. Можно выплатить заём, и через десять минут взять новый. Вот только со второго раза процентная ставка будет уже один процент в день и 20 тысяч рублей через месяц превратятся в 26 тысяч долга.

А если вы, например, взяли несколько микрозаймов на 200 тысяч рублей на протезирование зубов и покупку стиральной машины, то через месяц должны будете отдать 260. У большинства наших сограждан таких денег нет и в обозримом будущем не будет. Приходится перезанимать. Но где?

Закредитованным клиентам с низким доходом банки чаще всего отказывают, и люди вынуждены снова и снова обращаться в микрофинансовые организации. Под залог имущества или на долгий срок здесь могут выдать заём аж под 0,6–0,8% в день (219–292% годовых), и это откровенное ростовщичество преподносят как знак особого уважения к лояльным клиентам.

По большому счёту, 365 или 219% годовых – разницы никакой. Это огромнейшие переплаты, которые большинство россиян никогда не смогут покрыть. В лучшем случае, денег хватит лишь на оплату процентов. Поэтому вырваться из замкнутого круга долгов, угроз коллекторов и займов ради займов могут лишь единицы наших сограждан.

ЗАЁМ ДО ПЕТЛИ

В России микрофинансовые организации пышным цветом расцвели в девяностые. А закон «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях» был принят лишь в январе 2011 года. До этого времени деятельность ростовщиков законом не регулировалась.

Это привело к катастрофе национального масштаба: коллекторы не только избивали должников, но и доводили их до самоубийств, поджигали квартиры.

МАКРОУДАВКА МИКРОЗАЙМОВ

Общий долг россиян перед микрофинансовыми организациями в октябре 2021 года достиг **241 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ**

С начала пандемии в сети МФО попали ещё **3 МИЛЛИОНА** заёмщиков

Объём просроченных долгов МФО в январе 2021 года составил **66,4 МЛРД РУБ.**

А 36,9% небольших ссуд берут сверхзакредитованные клиенты – они тратят на обслуживание долгов **БОЛЕЕ 80% СВОЕГО ЕЖЕМЕСЯЧНОГО ДОХОДА.**

РОСТОВЩИКИ ХОТЯТ БОЛЬШЕ

И на этом фоне довольно странно звучат предложения Центробанка. В октябре 2021 года регулятор заявил, что рынок МФО... надо развивать.

Под предлогом большей прозрачности этого сектора и защиты клиентов предлагается, например, наделить микрокредитные компании правом проверки сведений о клиентах по базам данных операторов сотовой связи.

Также МФО намерены получить право брать данные из Пенсионного фонда, ФНС и ГИС МВД с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия.

А ещё ЦБ планирует предоставить микрофинансовым конторам возможность взыскания задолженности в бесспорном порядке, на основании распоряжения нотариуса. И чтобы МФО было совсем хорошо жить, регулятор планирует позволить им не пользоваться контрольно-кассовой техникой, когда заёмщик оплачивает дополнительные услуги – страхование займа, анализ кредитной истории, смс-оповещение или подписка на «Теледоктора». Попробуй потом докажи, что тебе навязали услуги астролога или телефонного психолога.

ОЛЬГА ЕПИФАНОВА

Сенатор Российской Федерации, член Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

Однозначно ликвидировать. В этом я целиком и полностью поддерживаю позицию Сергея Михайловича Миронова. Краткосрочными займами вполне могут заниматься банки с государственным участием. Можно снизить процентную ставку, уста-

новить минимальные требования к заёмщику. Надо просто этим заняться, исходя из интересов государства. Пока система краткосрочных займов работает в интересах ростовщиков и в ущерб гражданам.

ПАРТИЯ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ ДОБИВАЕТСЯ:

- ✓ **Ликвидации** микрофинансовых и микрокредитных организаций.
- ✓ **Организации** в банках обособленных отделов по кредитованию в сумме до 50000 руб. (микрозаймы) по двум документам.
- ✓ **Запрета** передачи долгов по потребительским кредитам коллекторам.
- ✓ **Значительного снижения** банками кредитной ставки по микрозаймам за счёт колоссального объёма избыточной ликвидности в банках (чистая прибыль только Сбербанк по итогам 2021 года превысила 1,2 трлн руб.).

СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

ТОЛЬКО ПОЛНЫЙ ЗАПРЕТ МФО!

Ликвидация МФО прописана в программном предложении Партии и вошла в перечень законодательных приоритетов фракции в VIII созыве Госдумы.

Микрофинансовые организации хотят лично выбивать долги, начислять ещё большую неустойку, выдавать кредитные карты. Но самое главное, оказывается, для развития рынка им просто необходимо снова выдавать кредиты под залог жилья. Логика понятна: кошельки людей ростовщики опустошили, теперь тянут лапы к квартирам. Бандитский отъём жилья таким образом легализуется, а МФО становятся чёрными риелторами в законе.



Фото: из архива Партии СРЭП

**ДМИТРИЙ
ГУСЕВ:**

ПРАВДА ПОБЕДИТ!

Когда отменяют санкции и в чём главный секрет западной машины фейков, кубанским студентам и преподавателям рассказал один из лучших политтехнологов России Дмитрий Гусев

Фото: Мария Домбровская

Встреча с депутатом Государственной Думы от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ** прошла в Академии маркетинга и социально-информационных технологий.

Дмитрий Гусев провёл более **200 политических кампаний**, он соавтор популярного учебника по PR «Уши машут ослом».

Политик уверен, что специалистам в этой области необходимо постоянно совершенствоваться. Сегодня реальность бросает новые вызовы, на которые пиарщики уже не могут не отвечать. И конечно, большая часть вопросов касалась ситуации на Украине и антироссийских санкций.

Чтобы поддержать бизнес, сегодня необходимо минимизировать налоговое бремя, уменьшить количество проверок, передать брошенные компании в управление нашим предпринимателям, — заявил политтехнолог. — Считаю, что большинство антироссийских санкций долго не продлятся. Страны, которые их ввели, неизбежно сами начнут от них страдать. Ведь мировая экономика — это один живой организм, в котором стоимость и бесперебойная подача энергоносителей играет ключевую роль. А сейчас цена наших энергоресурсов в Европе выросла в разы.

Студенты также спрашивали, как выстоять в информационной войне, как противодействовать фейкам в соцсетях в связи с антинацистской спецоперацией российской армии на Украине.

Надо признать, что информационный враг пока значительно превосходит нас, — рассказал Дмитрий Гусев. — Механизм подачи дезинформации у них отлажен десятилетиями: там есть свои платформы, специальные аккаунты, инструменты воздействия на нужную аудиторию. Работают целые «фабрики» по производству фейкового контента. Как с этим бороться? Мы тоже можем распространять ложь, делать разного рода «вбросы». Но я уверен, что нет ничего сильнее правды. Правда всегда победит! Вспомните войну в Ираке. Америка говорила, что там есть химическое оружие. Создавались и транслировались по всему миру целые фейковые фильмы с людьми, якобы пострадавшими от него. Погибли тысячи людей, разрушено полстраны. А что в итоге? Никакого химоружия и лабораторий по его производству так и не нашли. И это всё равно выяснилось. Американцы свернули операцию и вывели войска.

На торжественном открытии Центра побывал депутат Государственной Думы от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ** Дмитрий Гусев.

— Мы назвали это Центром справедливости, потому что здесь находятся Центр защиты прав граждан, который помогает людям отстаивать их права, и моя депутатская приёмная, — рассказал Дмитрий Гусев. — А ещё с недавнего времени здесь работают наши друзья-однопартийцы, ребята из благотворительного фонда «Добро и дело». Так что теперь в Центре справедливости люди могут получить как защиту от произвола чиновников, так и гуманитарную помощь.

Депутат вручил благодарственные письма членам Регионального отделения Партии **СРЭП**. От имени лидера Сергея Миронова Дмитрий Гусев поблагодарил их за оказанную гуманитарную помощь жителям юго-востока Украины, за милосердие, гуманизм и неравнодушие к судьбе украинских братьев и сестер.

В КРАСНОДАРЕ ОТКРЫЛСЯ ЦЕНТР СПРАВЕДЛИВОСТИ

ОН СОБРАЛ ПОД ОДНОЙ КРЫШЕЙ СРАЗУ НЕСКОЛЬКО ОРГАНИЗАЦИЙ, ГДЕ ЖИТЕЛЯМ КУБАНИ ГОТОВЫ БЕСПЛАТНО ОКАЗАТЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНУЮ ЮРИДИЧЕСКУЮ ПОМОЩЬ.

ЦЕНТР СПРАВЕДЛИВОСТИ ОТКРЫЛСЯ ПО АДРЕСУ УЛ. МИРА, 28.

И уже с первого дня здесь началась активная работа. Волонтеры привезли гуманитарную помощь, часть которой тут же смогла получить семья беженцев из Луганской народной республики.

За поддержкой обратилась и представитель Краснодарского краевого клуба спортивно-прикладного собаководства. Она рассказала, что в ДНР сложилась бедственная ситуация с кормами для животных. Людям гуманитарная помощь приходит, а вот их питомцам выжить намного сложнее. Кубанские собаководы собрали для донецких коллег 100 мешков корма, теперь нужно доставить их в ДНР. В Центре справедливости пообещали сделать всё, чтобы груз отправился как можно скорее.

СИМФОНИЯ КОМФОРТА: РАЗБИТЫЕ ДОРОГИ И ЛУЖИ-ОКЕАНЫ

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ поддерживает введение временного запрета на строительство многоквартирных домов на участках без необходимой инфраструктуры. В регионе уже достаточно кварталов, непригодных для нормальной жизни. Ужесточение градостроительной политики – это вопрос не только комфорта, но и безопасности!

БОЛЕЕ 40% НОВОГО ЖИЛЬЯ НА КУБАНИ СТРОИТСЯ В КРАСНОДАРЕ. Ежегодно в краевой столице сдаётся в эксплуатацию свыше 2 млн кв. м жилья или около 74 тысяч квартир. При этом с каждым годом вдвое увеличивается объём жилья, вводимого индивидуальными застройщиками.

Иллюстрация: pixabay.com

ОБЕЩАЮТ СТРОИТЬ ДЛЯ ЛЮДЕЙ

В 2021 году Краснодар стал пилотным городом для внедрения нового механизма комплексного развития территорий. Суть его проста: прежде чем строить жильё, нужно обеспечить будущий район всей необходимой инфраструктурой: от дорог и коммуникаций до социальных объектов. Именно в соответствии с этими требованиями, как обещают краевые власти, в северо-восточной части города будет возводиться новый крупный район Краснодара. Если верить чиновникам, 330 тысяч жителей новостроек получат всё для комфортной жизни: не только мощные электрические и коммунальные сети, но и 38 школ, 117 детских садов, 13 поликлиник, 14 спорткомплексов.

ОТКУДА НОТКИ ЗЛОВОНΙΑ В МУЗЫКАЛЬНОМ?

Микрорайон Краснодара с романтическим названием Музыкальный – один из ярких примеров бездумной многоэтажной застройки. Большинство домов вводили в эксплуатацию, что называется, по факту – через суд.

В МУЗЫКАЛЬНОМ НЕТ ШКОЛ, ДЕТСКИХ САДОВ, ПОЛИКЛИНИКИ. В XXI ВЕКЕ ЗДЕСЬ НЕТ ДАЖЕ АСФАЛЬТИРОВАННЫХ ДОРОГ. В ТАКИХ УСЛОВИЯХ ЖИВУТ ОКОЛО 70 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК.

И таких примеров – масса! В микрорайонах Гидростроителей, Новознаменском или Энке осадки регулярно превращают улицы в зловонные реки: ливневая канализация не справляется с нагрузкой. Такая же история с энергоснабжением: старые электроподстанции не выдерживают, когда жарким краснодарским летом в тысячах квартир одновременно включаются сплит-системы.

– К нам обращались жители Прикубанского округа, чьи дома из-за регулярных аварий на перегруженной подстанции периодически оставались без отопления, – говорит руководитель Центра защиты прав граждан в Краснодарском крае Николай Сытник. – Жители кварталов точечной застройки на улице Адыгейская Набережная жалуются на состояние трансформаторной будки. Она у них то горит, то вибрирует. Конечно людям пугает такое соседство.

Но вместо того, чтобы решать уже существующие инфраструктурные проблемы, власти Краснодара планируют построить в черте города ещё один огромный жилой район...

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ БУДЕТ КОНТРОЛИРОВАТЬ РЕАЛИЗАЦИЮ ЭТОГО АМБИЦИОЗНОГО ПРОЕКТА. ПОСМОТРИМ, КАК ВЛАСТИ ВЫПОЛНЯЮТ СВОИ ОБЕЩАНИЯ.

Однако в заботе о будущем комфорте нельзя забывать о краснодарцах, которые сегодня вынуждены обходиться без него, считают депутаты от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**. Да, на решение инфраструктурных проблем уйдёт не один год, но с чего-то нужно начинать. Безусловно, эта работа потребует дополнительных бюджетных средств, выделения которых и добиваются справедливороссы.

” Наша партия неоднократно выступала за введение моратория на бездумное строительство жилья до тех пор, пока в Краснодаре не будет восстановлен баланс инфраструктуры и благоустройства. Необходимо пересмотреть порядок всех будущих проектов: вначале должны быть обеспечены бесперебойные въезды и выезды из микрорайонов, построены электроподстанции, системы водоснабжения и канализации, возведены школы и поликлиники – и только потом жильё дома.



ДЕНИС ХМЕЛЕВСКОЙ

Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Краснодарском крае, депутат Законодательного Собрания

КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ ЗАНИМАЕТ ВТОРОЕ МЕСТО ПО МИГРАЦИОННОЙ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТИ В СТРАНЕ, УСТУПАЯ ЛИШЬ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

За 11 месяцев 2021 года на Кубань переехали почти

↑ 152 ТЫСЯЧИ ЧЕЛОВЕК

Выехали в другие регионы

↓ 117 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК

То есть чистый миграционный прирост

+ БОЛЕЕ 35 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК

И ВСЕМ ИМ НУЖНО ГДЕ-ТО ЖИТЬ.

ЧИСЛЕННОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ КРАСНОДАРА:



Фото: Мария Домбровская

Иллюстрация: pixabay.com

